

ΑΧΑΪΚΑ και ΑΜΜ

ΔΕΝ ΥΠΑΡΧΕΙ ΑΜΦΙΒΟΛΙΑ ΟΤΙ οι Πατρινοί καθώς είναι εκ παραδόσεως λάτρεις της υψηλής ορθογραφικής τέχνης και της φραστικής καλλιτείας, θα προστρέξουν μεθαύριο για να απολαύσουν τον κ. Καραγιάννη, διλόγωνα από τον Δημοτικό Θεάτρον! — Φυσικά υπάρχει ο φόβος εκ της ομοιότητος του λόγου να γίνουν τα λόγια της αντιπολιτευσεως άσχετες ψήφους. — Αλλά χαλάει η ΑΛΛΗ Η ΠΡΟΣΕΛΕΥΣΙΣ ΤΩΝ ΠΑΤΡΙΝΩΝ θα είναι και μία ανταπόδοση εις την προτίμησιν που έδειξε ο κ. πρωθυπουργός διά τας Πάτρας κατά την επιλογή των νέων προνομίων πόλεων που θα αξιοθούν της παρουσίας του. — Συνεπώς επιβάλλεται όπως η οργανωτική επιτροπή διαφυλάξη από τους εκ πρώτου της χώρας κάποια νηαίδα μέσα στην πλατεία και για τους Πατρινοί. — Γιατί είναι βέβαιον ότι ο προεκλογικός... τουρισμός θα φθάση στο απόγειό του την Κυριακή.

Η άποχουντοποίηση

ΣΤΟ καινούργιο τεύχος του περιοδικού «Νέα Πολιτεία» (Ιδρυματικό όργανο της «Νέας Δημοκρατίας») γίνεται ένας απολογισμός των μέτρων της κυβέρνησεως προς άποχουντοποίηση κυρίως στον κρατικό μηχανισμό. Και ανέφερε ότι 51 — 60% αξιωματικοί απομακρύνθηκαν από τις ενοπλίες δυνάμεις. Στην Δημόσια Διοίκηση οι υποστηρικτές της χούντας υπέστησαν τις συνέπειες με απόλυση, διαζευγείς μετέθεσις κλπ. Στην Παιδεία 79 κωδικοποιημένοι απολύθηκαν και άλλοι 38 τιμωρήθηκαν με την ποινή της προσωρινής απόλυσεως από 3 μήνες μέχρι 3 χρόνια (Σύνολο άποχουντοποίησης 115, έ-1.615 που υπερέπαισαν την εποχή εκείνη στα «Ανώτατα Εκπαιδευτικά Ιδρύματα»). Εκτός αυτών απολύθηκαν τα Συμβούλια που είχαν διοριστεί ή «όλητα σε όλην την Διοικήσει» Οργανωσεως, τις Τράπεζες και τα Νομικά Παιδιώματα Δημοσίου Δικαίου. Και έ-«αποχουντοποίησαν» όλους οι Συγκλησιακούς «Εκείνοι, οι Δήμοι και οι Κοινότητες από τα χουντικά στοιχεία».

ΠΡΩΤΟ ΧΑΜΟΓΕΛΟ

Μετατοπίσεις

ΓΙΑ ΠΟΙΟΥΣ λοιπόν γίνεται όλα αυτά το προεκλογικό χαμόγελο; Για ποιους κινούνται οι πολιτικοί και οι πολυέβδοι μηχανισμοί προπαγάνδας; Για ποιους καταναλώνεται τόσο γαρή, μελάνι, ρητορισμοί, διαφωτισμοί, ηλεκτρονικά συστήματα, μεταφορικά μέσα, φαία ούσια, χρόνος και χρήμα; Και, έ-τι τέλος, για ποιους στήνονται αυτές οι ίδιες οι κάλτες;

Με συγχωρείτε που ε-ά σάς απογοητώσω, μα όλα αυτά φίλοι μου γίνονται προς χάρην έ-κειών που δεν έχουμε και τόσο μεγάλη έκτιμησι, δηλαδή προς χάρην όλων εκείνων που αποκαλούν ύποτιμησι ή εθνοκλή, επαντιέρες άνεμοδούρες, άποχουντοποίησι τον περιήρησι ΟΦΑ (όπου φουάει ο Σέμιος). Για όλους αυτούς που συνηθίσαμε να δνομάζουμε είτε άσταθεις, είτε καροτσόκοποι. Αλλά που σε τελευταίαν ανάλυσιν άποχουντοποίησι το όλην της κάθε εκλογής το κύριο αντικείμενο της ά-βλεπτε. Αφού η πολιτική, κομματική ή ιδεολογική κινητική της μερίδας αυτής των ψηφοφόρων είναι εκείνη που διαφορά ποιή την μία εκλογή από την άλλη.

Πράγματι, αν όλοι οι πολίτες είχαν σταθερές και άμετακίνητες άποψεις, οι εκλογές ε-ά έ-πρεπε να διεξάγονταν μόνο για τους άποχουντοποίησι πρώτον φορά έ-λογικά διδύματα. Όλοι οι όλοι, αλληθινοί εθνοκλή και «άποχουντοποίησι» άποχουντοποίησι, θα ήταν παύσι να προσέρχονται άποχουντοποίησι πάντοτε στις ίδεες και στα κόμματα τους θα εθνοκλή και σε απέναντι τέτοια και σε τόση έ-κταση ώστε τα ποσοστά να έ-ναι πάντοτε τα ίδια.

«Η ΗΜΕΡΑ» ΠΡΟ 30 ΕΤΩΝ

Αντικατεστάθησαν 9 μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου

ΚΑΤΟΠΙΝ άποφάσεως του ύ-παργου Έσχατηριού κ. Π. Μαιρωμαλάκη διοικήθησαν ένένα νέα μέλη του δημοτικού συμβουλίου. Ούτοι είναι οι κ. Ανδρέας Σαμουήλ Ιατρός, Νικ. Πηλιπής δικηγόρος, Λάμπρος Αντύπης πρόεδρος ΕΚΠ, Γ. Κουλουμπής γεν. γραμ. ΕΚΠ, Έυστ. Μπιτσιάκος δικηγόρος, Δημ. Μπάκας έμπροσθ, Ανδρ. Δεκής Ιατρός, Γεωργ. Παντελής συνδικαλιστής Μιχ. Γεωργίου χημικός. Ούτοι αντικαθιστούν τους κ.κ. 'Ηλ. Άλεξάνδρου, Κ. Δημητράκου Χαρ. Παπανδρόπουλου, Τάκη Πετρόπουλου, Θ. Τσιλιπτήρα, 'Ιω. Σακελλαρόπουλου, Νικ. Χειμάνη, Δημ. Ψάχου και Β. Αντωνοκόπουλου.

Η Φρειδερίκη

ΑΘΗΝΑΙ. Η βασίλισσα Φρειδερίκη θα άναχωρήση μεθαύριο εις Λονδίον εις τους γάμους της βασίλισσας Έλισάβετ, επιβαίνουσα άντιποταμιακό.

Αι επιχειρήσεις

ΤΗΝ θην προήδη 80μελή άνταρτική ομάδα υπό τον καπετάν Κουανδίν προσέβαλε τα έξωτερικά φυλάκια της Στρέζοβς (Δάμης).

Τα φυλάκια λόγω των υπερέτερων επιτεθειμένων δυνάμεων συνεπύχθησαν και έπικολούθησε σφοδρά φονική μάχη εντός της κοινοπόλεως.

Μικραί άγγελίαι

ΑΠΟΛΕΣΘΗ παρά πτωχού γυρολόγου τρομπέτια μεταξύ Μπουκαούρη και Β' Αστυνομικού Τμήματος. Ο εύρων άς την παραδωθή εις τα γραφεία μας και άμειφθήσεται.

ΚΛΕΙΔΙΑ Σ' ΕΝΑ ΛΕΠΤΟ
ΕΠΙΣΚΕΥΑΙ ΑΝΑΠΗΡΩΝ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ ΠΑΝΤΟΣ ΤΥΠΟΥ
τοποθετούμε σοούτες έ-ανθώρας
ΕΝ ΚΛΕΙΣΤΕΙΤΕ ΕΞΩ
Τηλεφωνήσατε 220-868
ΑΛΛΑΓΕΣ
ΣΥΝΔΥΑΣΜΩΝ
ΝΙΚ. ΣΚΟΝΔΡΑΣ
ΜΑΪΣΤΕΛΟΣ 70
Παραπολιτισμική
ΜΟΥΣΤΑΚΗ

ΟΙ ΙΑΤΡΟΙ ΚΑΤΑΓΓΕΛΛΟΥΝ Καθυστερεί άδικοιολόγητα ή μεταφορά του Καραμανδανείου στο Πρεβεντόριο Με τη συκώνευση πολλαπλασιάζεται ή περιουσία του νοσοκομείου παιδών και διατηρείται ό τίτλος του Ίδρύματος ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΙΚΗ ΣΗΜΕΡΑ Η ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΟΥ

Η μεταφορά του Καραμανδανείου Νοσοκομείου Παιδών στο χώρο του Πρεβεντορίου, καθυστερεί ό έργο της μεταφοράς του ίδρυματός του στο Πρεβεντόριο. Και ή κωλυσιεργία αυτή παρατηρείται μολοντι:

α) Η λειτουργία του Νοσοκομείου σ' όλην τήν οίσημα είναι έ-πείγουσα και ή διατήρησι του ίδρυματός του έχει δημοσιεύσει το Πρόεδρικό Διάταγμα για ή μεταφορά του Πρεβεντορίου σ' όλην τήν οίσημα. Έπειτα ή μεταφορά του ίδρυματός του στο Πρεβεντόριο έ-πείγουσα και ή διατήρησι του ίδρυματός του έχει δημοσιεύσει το Πρόεδρικό Διάταγμα για ή μεταφορά του Πρεβεντορίου σ' όλην τήν οίσημα.

Συμβούλιο του Καραμανδανείου, έπισημαίνοντας ταύτοχρονα τους κινδύνους που έγκομναι για την ζωή των νοσηλευόμενων παιδών, ή με ή σημερινή δεδομένα λειτουργεί για του Καραμανδανείου Νοσοκομείου.

δεν ύποχεται να άναπεξέλθει στις δαπάνες, το άνέλασε το Κράτος. Το 1971 ένας άπό έμάς άνέλαβε την έπισημαίνουσα διεύθυνση της Παιδοτρικής Κλινικής του Καραμανδανείου. Τότε σάς εγινε κάποιος για να με βοηθήσει, ώστε να δημιουργηθεί κλίμα έμπιστοσύνης στον κόσμο για το Καραμανδανείο, για όλοκληρωτική αναδιοργάνωση, για όλοκληρωτική αναδιοργάνωση, για όλοκληρωτική αναδιοργάνωση, για όλοκληρωτική αναδιοργάνωση.

ΟΙ ΠΑΤΡΙΝΟΙ ΘΑ ΨΗΦΙΣΟΥΝ ΘΕΟΔΩΡΟ ΜΕΝΤΖΕΛΟΠΟΥΛΟ



—Την εδαιθωσία με την ό-ποία άντιμετωπίζει όλα τα γενικώτερα προβλήματα της πόλεως και του Νομού Άχαΐας, —Ότι θα τον εύρουν συμπαράστατη σ' όλα τα δίκαια αίτηματά τους.

Ο κ. ΘΕΟΔ. ΜΕΝΤΖΕΛΟΠΟΥΛΟΣ, άρχισε ήδη τις επαφές του με τους κατοίκους της ύπαιθρου Άχαΐας, έπαρμόζοντας ένα πρόγραμμα δημοκρατικής επικοινωνίας και έννημερεύσεως των εκλογών.

Ηλεκτρικά είδη

Δέν χρειάζεται να περιμένετε για να συμπληρώσετε τον ηλεκτρικό εξοπλισμό του σπιτιού σας. Άγοράστε ό,τι θέλατε τώρα με την Έθνοκάρτα και πληρώστε άργότερα και σε πολλές δόσεις. Η Έθνοκάρτα σάς άπέρπει να προγραμματίσετε τις άγορές σας, ανάλογα με τις έπιθυμίες σας. Ζητήστε πληροφορίες στην Έθνική Τράπεζα.

Οι Ιατροί διευθυντές κ.κ. Θ. Γιουργάκης, Π. Αντωνιάδης και Κ. Ορβανιδάκης, Ι. Παπαδόπουλος, του Μικροβιολογικού Έργαστηρίου, Γεωργ. Γιαννουλάκης και Κ. Αντωνοκόπουλος της Ορθολογολογικής, άναφέρθηκαν σ' όλην τήν οίσημα έ-πείγουσα και ή διατήρησι του ίδρυματός του έχει δημοσιεύσει το Πρόεδρικό Διάταγμα για ή μεταφορά του Πρεβεντορίου σ' όλην τήν οίσημα.

Εν τω μεταξύ, ενόψει της άποχουντοποίησης της λειτουργίας Κοινωνικών Ύπηρεσιών, έχουν καταβληθεί προσπάθειες για την ταχεία ρύθμισιν του θέματος και έχει εγκριθεί πίστωσις 3% έ-κατομμυρίων για την έναρξη προκαταρκτικών έργων με άποχουντοποίηση των νέων κτιρίων.

ΤΟ ΙΣΤΟΡΙΚΟ

Άνευρέθησαν σ' όλην τήν οίσημα τα αρχεία του Καραμανδανείου Νοσοκομείου Παιδών στο Πρεβεντόριο και για την άνέλιξη του σ' όλην τήν οίσημα έ-πείγουσα και ή διατήρησι του ίδρυματός του έχει δημοσιεύσει το Πρόεδρικό Διάταγμα για ή μεταφορά του Πρεβεντορίου σ' όλην τήν οίσημα.

ΕΘΝΙΚΗ ΠΑΡΑΤΑΞΙΣ

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΑΝΑΡ. ΔΕΚΗΣ
ΠΤΥΧΙΟΧΟΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ
ΤΑΓΜΑΤΑΡΧΗΣ ΧΩΡΗΣ Ε.Α.
ΥΠΟΥΡΧΟΣ ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ Ν. ΑΧΑΪΑΣ
Δίχεται εις το πολιτικόν του γραφείον
ΓΟΥΝΑΡΗ — ΚΑΡΑΪΣΚΑΚΗ 195
ΤΗΛΕΦ.: 222-128 & 224-709

ΕΞΕΙΣ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΗΣΑΤΕ ΤΗΝ ΕΘΝΟΚΑΡΤΑ ΣΑΣ;

ΕΘΝΟΚΑΡΤΑ

ο θερμοκουμπαράς AEG

Οι θερμοσυσσωρευτές AEG είναι άληθινοί... κουμπαράδες! Άποχουντοποίησι την νύχτα θερμότητα και σ' όλην τήν οίσημα προσφέρουν τη μέρα. Άποχουντοποίησι άκμήν τις... οικονομίες που κάνετε από το φθηνό νυχτερινό τιμολόγιο της ΔΕΗ, από τα... μειωμένα κοινόχρηστα, από την... συνεχή αύξησι του πετρελαίου και τις έπισκευές και παρασκευές των καζανιών, και από τα... έπιστρέφουν!

Οι θερμοκουμπαράδες — θερμοσυσσωρευτές AEG λειτουργούν με πυρόδοθλα, παρέχουν ένιασι θερμοκρασία και κλιματισμένη άτμόσφαιρα. Η AEG διαθέτει θερμοσυσσωρευτές σ' μεγάλη ποικιλία διαστάσεων και δυναμικότητας, πάντα με 5 χρόνια έγγυησι.

ΠΡΙΝ ΦΤΑΣΟΥΝ ΤΑ ΚΡΥΑ, ΤΗΛΕΦΩΝΗΣΤΕ ΜΑΣ:
32.92.260 Άθήνα: Δραγατσίου 6 • 268.326-8 Θεσ/νίκη:
Τηλεφωνία 22Α • 277.270 Πάτρα: Πλ. Βασ. Γεωργίου Α' 8.
Θά σάς έπισκεφθούν οι ειδικοί μας, να μελετήσουν τους χώρους σας και να ύποδειξουν οικονομικές λύσεις.

AEG παράδοσι στον ήλεκτρισμό

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ ΠΑΤΡΩΝ
ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΣΙΝΙΓΑΛΙΑΣ
ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΟΛΥΜΠΙΟΥ 81, ΤΗΛ. 330-258